

Кемеровская епархия Русской Православной Церкви. Храм Архангела Михаила г.Кемерово

# АРХАНГЕЛЬСКИЙ ГЛАС

Информационно-просветительский вестник №12 от 08 июля 2017 года

## 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

С 2008 года день памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских стал отмечаться как государственный праздник День семьи, любви и верности. Благоверный князь Петр был сыном Муромского князя Юрия Владимировича. Он вступил на муромский престол в 1203 году, женившись на простой крестьянской девушке по имени Феврония. Пережив потерю княжеской власти, изгнание и возвращение на престол, святые супруги пронесли любовь друг ко другу через все испытания, прославились благочестием и милосердием. Скончались они в один день и час 25 июня 1228 года (по н.ст. 8 июля), приняв перед этим монашеский постриг. Святые Петр и Феврония Муромские являются образцом христианского супружества и примером того, что и в браке возможно угодить Богу. Своими молитвами они низводят небесное благословение на вступающих в брак и помогают живущим семейной жизнью.

## ПОДАРКИ СУДЬБЫ - ЭТО ПРОСТО СЕМЬЯ, ХРАНИМАЯ БОЖЕЙ РУКОЮ

«Архангельский глас» представляет вниманию читателей примеры супружеской жизни наших прихожан. Среди всеобщего падения нравов, эти люди сумели сохранить свой брак, все жизненные трудности преодолев вместе, подобно святым Петру и Февронии. Стаж их совместной жизни вызывает восхищение и уважение.



Семьи и родными, начало 2000-х годов

Виктор Леонидович и Наталья Александровна, в браке 42 года. Воспитали троих своих детей и двух племянников.



НАСТОЯТЕЛЬ  
отец Александр и матушка Наталия,  
в браке 18 лет.  
Воспитывают троих детей.

“Любите тех, кто просто рядом,  
Кто не посмеет изменить,  
Кто вас ласкает теплым взглядом,  
Кто просто помогает жить”



Евгений Владимирович и Елена Анатольевна, в браке 7 лет. Воспитывают дочь и сына.



Татьяна Николаевна, здова, и Анатолий Павлович (1955-2015). В браке прожили 34 года. Воспитали двоих дочерей.



Владимир Анатольевич и Светлана Васильевна, в браке 49 лет. Вырастили троих детей.



Отец Игорь и матушка Елена, в браке 25 лет. Вырастили дочь.



1998 год  
2017 год  
Александр и Ольга, в браке 19 лет. Воспитывают троих дочерей.